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ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля 

 

 Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

1. Планована діяльність.  

 Розширення господарської діяльності та об’єктів, які використовуються ПрАТ 

«ВАЙТЕРРА КОЛОС», що включає реконструкцію та нове будівництво  виробничих будівель 

та споруд за адресою:  вул. Центральна, 1 та 1а, смт. Пересічне, Дергачівський район, 

Харківська область.  

1) Реконструкція технологічної лінії відділення приймання, очищення, сушіння та 

зберігання насіння (додаткова лінія від сепаратора до галереї відправки насіння на завод). 

Планована діяльність передбачає будівництво додаткової лінії для прямої передачі 

насіння соняшника після очистки з елеватору на маслоекстракційний завод. Призначення 

реконструкції -  технологічно зв’язати існуючий сепаратор і скребковий конвеєр з норією та 

конвеєром за допомогою  встановлення двох додаткових послідовних конвеєрів на новій 

естакаді. Обладнання, що буде встановлене: норія, ланцюговий конвеєр на естакаді, 

продуктопроводи. Продуктивність лінії складає 75 т/год по насінню соняшника, завод-виробник 

обладнання ПрАТ «Карлівський машинобудівний завод».  

2) Реконструкція елеваторного комплексу для одночасного зберігання насіння 

соняшника 30 000 т, з метою збільшення об'єму зберігання на 60 000 т. 

 Планована діяльність передбачає будівництво комплексу споруд приймання, переробки 

та зберігання насіння соняшнику та складається з наступних будівель та споруд: вагова, блок 

розвантаження, споруди очищення насіння та розподілення потоків, станція накопичення 

відходів очищення, силоси «вологого» насіння 2 шт., блок сушіння насіння потужністю 60 т/год, 

силосний комплекс загальним об’ємом 152600 м
3
.  

3) Реконструкція системи аспірації елеватору насіння маслоекстракційного заводу. 

Планованою діяльністю передбачається:  демонтаж існуючих конвеєрів, аспіраційного 

обладнання, встановлення нових конвеєрів, монтаж аспіраційних систем, встановлення нових 

установок очистки газу на надсилосному та підсилосному поверхах елеватору насіння, заміна 

аспіраційних систем та установок очистки газу сепаратору БСХ-300  в зерноочищувальній 

башті, реконструкція зовнішньої технологічної площадки, нових бункерів збирання пилу. Тип 

нового транспортного обладнання, його виробнича потужність залишається без змін, 

виконується заміна існуючих установок на ідентичні нові. Виробнича потужність конвеєрів 50 

т/год. 



4) Реконструкція будівлі міні - ТЕЦ та пресової ділянки літ Г- 3 із встановленням 

додаткового парового котла Vyncke. Реконструкція газоочисної установки котельної зі 

встановленням електрофільтра адресою.  

Планована діяльність передбачає реконструкцію системи паропостачання підприємства 

та складається з наступних етапів: реконструкція будівлі міні ТЕС та пресової дільниці, 

встановлення парового котла Vyncke JNO-R потужністю 10,4 мВт (16 т/год пари), підключення 

котла до існуючої установки хімводоочищення, установка зворотного осмосу, встановлення 

додаткового обладнання для подачі палива, демонтаж групи батарейних циклонів 777.60.012, 

встановлення електрофільтру EKG 1-20-9-6-2-250-2-2, підключення котла до існуючої системи 

подачі палива, димовидалення і електрофільтру. Відведення димових газів буде виконуватися в 

існуючу димову трубу. Існуючий котел залишається у резерві. 

5) Реконструкція допоміжного виробництва з будівництвом цеху грануляції з 

включенням в існуючу схему виробництва маслоекстракційного заводу.   

Планована діяльність передбачає будівництво дільниці грануляції шроту потужністю 18 

т/год та включення в існуючу схему виробництва. При виборі технологічного обладнання був 

врахований факт виробничої потужності підприємства по переробці насіння соняшника, 

потужності олійноекстракційної дільниці, кількість споживання пари на 1 тони шроту (1200 

кг/т). Потужність технологічного обладнання складає: гранулятор 18 т/год, охолоджувач 20 

т/год, сепаратор 20 т/год, транспортні елементи 20 т/год. При виборі установок очистки газу, 

були враховані параметри пилоуловлювання,  можливість повернення пилу в виробництво та 

зменшення втрат товарного продукту. Обладнання для завантаження шроту в транспорт 

прийнято з урахуванням об’єму елеватору шроту. 

6) Будівництво насосної станції автоматичного пожежогасіння та протипожежних 

резервуарів на території маслоекстракційного заводу.  

н нПаннПнл д б дП аодл р п дяніньл яід нПавонал Пасосної станції автоматичного 

пожежогасіння, до складу якої входять: будівля з двома технічними приміщеннями в яких 

будуть встановлені шафи автоматичного управління, насосне обладнання з електроприводом, 

два протипожежних резервуари для води об’ємом по 246 м
3
. Об’єм резервуарів, потужність 

насосів, діаметр трубопроводів, стенд та ін. обладнання були розраховані та обрані згідно 

потреб на випадок виникнення аварійної ситуації.  

7) Будівництво складу ПММ на території маслоекстракційного заводу.  

н нПаннПнл д б дП аодл р п дяніньл яід нПавонал ау нділ нддл д бл ння нр і ППбл раоп ял

р дрпаьтаоннлілрн ан лонлтнаоа дПаплтно п н нпл. я п анППблПн оарпадіуо нляід лнауаПінноаабл

нл яід н  л S=24 м
2
 з залізобетонною підлогою, дах та стіни будуть побудовані з металевих 

профлистів. В будівлі планується розміщувати 1 т дизельного палива та 4 т мінеральних масел. 

Наповнення витратних ємкостей нафтопродуктами та паливних баків транспорту буде 

виконуватися за допомогою ручного роторного бочкового насосу потужністю 5 л за 20 обертів. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

 

2. Суб’єкт господарювання. 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВАЙТЕРРА КОЛОС» 

(ПрАТ «ВАЙТЕРРА КОЛОС») 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 30753688 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта(для фізичних осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 

 

62364, Харківська обл., Дергачівський р-н., смт. Пересічне, вул. Центральна, 1  
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

тел./факс: (+38057)728-42-32 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення.  

Департамент захисту довкілля та природокористування  Харківської ОДА, 61022, м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 4-й під’їзд, 7-й поверх, ecodepart@kharkivoda.gv.ua тел. 057-725-38-51. 



Контактна особа – заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, 

зв’язків з громадськістю Варвянський В.Ю.  

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та 

орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля.  

Рішенням про провадження планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, 

що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної 

державної адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний 

документ, що передбачає його видачу) 
 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських 

слухань. 

  Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 

більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 

заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля 

та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для 

видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 

будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 

(у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до 

протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться – Згідно Закону України «Про внесення зміни 

до статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникненню і 

поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» тимчасово, на період дії та в межах території 

карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на 

території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 

30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться 

у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про 

що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, 

передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не 

призначаються.  

Громадські слухання (другі) відбудуться ___________-________.  
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації 

щодо планованої діяльності.  

 Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної  

адміністрації, адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх, 

ecodepart@kharkivoda.gov.ua тел. (057)725-38-51. Контактна особа: заступник начальника 

відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв’язків з громадськістю Варвянський В.Ю. 
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

 

 7. Орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 

і пропозицій. 

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної  

адміністрації 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх, 

ecodepart@kharkivoda.gov.ua тел. (057)725-38-38. Контактна особа: заступник начальника 

відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв’язків з громадськістю Варвянський В.Ю. 
 (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19#n238


Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.  

 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності.  

Звіт з оцінки впливу на довкілля Проекту «Розширення виробничої діяльності та 

об’єктів, які використовуються ПрАТ «ВАЙТЕРРА КОЛОС», що включає реконструкцію та 

нове будівництво  виробничих будівель та споруд за адресою:  вул. Центральна, 1 та 1а, с.м.т. 

Пересічне, Дергачівський район, Харківська область.» на 287 аркушах. Викопіювання з газет 

щодо публікації повідомлень про планову діяльність; копії листів щодо розміщення 

повідомлення; викопіювання з газет щодо публікації оголошень про громадські слухання в 

засобах масової інформації; лист ПрАТ «ВАЙТЕРРА КОЛОС» щодо внесення плати за 

проведення громадського обговорення; копії листів щодо зауважень і пропозицій громадськості 

до планової діяльності. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

 

 Графічні додатки: Карта району будівництва об’єктів планованої діяльності – 7 арк., 

карта-схема підприємства з нанесеними джерелами викиду забруднюючих речовин в атмосферу 

– 7 арк., генеральний план підприємства – 1 арк., ситуаційна карта району розміщення 

підприємства ПрАТ «ВАЙТЕРРА КОЛОС» - 1 арк.  
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

 

 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також 

час, з якого громадськість може ознайомитися з ними  
Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе щоденно, крім вихідних:   

ПрАТ «ВАЙТЕРРА КОЛОС» 62364, Харківська обл., Дергачівський р-н., смт. Пересічне, вул. 

Центральна, 1.  Контактна особа – Бербенець Віктор, тел. (050) 343-67-86; 

Пересічанський старостат, 62364, Харківська обл., с.м.т. Пересічне, вул. Захисників, 5, тел. 

(05763)44-001; 

Офіс Приватного підприємства «Екощит»; 61052, Харківська область, м. Харків, вул. 

Різдвяна, буд. 29-Б; з 14.06.2021 року; контактна особа – інженер-еколог Литкевич Світлана, 

тел. (067) 771-70-46. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата,  

з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 
 

 


